THÔNG TIN VỀ NGÔI TRƯỜNG MẦM NON HIM LAM
	Trường Mầm non Him Lam thành phố Điện Biên Phủ được thành lập từ năm 1995, với tên gọi trường mầm non Him Lam theo quyết định số 06/QĐ-UB-TC ngày 07/01/1995 của UBND tỉnh Điện Biên phê duyệt. 
	Nằm tại vị trí trung tâm, gần các cơ quan ban ngành, đầu mối giao thông quan trọng, được xây dựng hoàn toàn mới với 11 phòng học khang trang, trang thiết bị  đầy đủ, đáp ứng yêu cầu dạy và học của nhà trường. Hàng năm, nhà trường đều xây dựng và triển khai đầy đủ kế hoạch hoạt động chăm sóc, giáo dục và các hoạt động khác theo năm học, học kỳ, tháng và tuần. Trình độ giáo viên hiện nay đạt trên chuẩn 100%; Giáo viên được đánh giá xếp loại chuẩn nghề nghiệp đạt khá trở lên, hàng năm 100% giáo viên đều hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và đề nghị công nhận lao động tiên tiến, trong năm học 2024-2025 trường có 96,9% giáo viên, nhân viên đạt danh hiệu lao động tiên tiến. 
	Trong suốt quá trình phát triển, trường đã không ngừng nỗ lực vượt qua những khó khăn về đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất nhằm quyết tâm giữ vững môi trường giáo dục chất lượng cao, hiệu quả; đồng thời, xây dựng một môi trường sư phạm tốt, đạt chuẩn xứng đáng với tên gọi của một cứ điểm hào hùng, có ý nghĩa lớn về lịch sử;
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